

RENESAS TOOL NEWS 2004年8月6日

E7エミュレータ マニュアル 誤記訂正のお知らせ

E7エミュレータ ユーザーズマニュアル 別冊 H8ファミリ H8/300H Tinyシリーズ
H8/3664F、H8/3687F、H8/3694F、H8/36037F、H8/36057F、H8/36049F 接続時の注意事項におきまして誤記がありましたので報告し訂正します。

1. 対象マニュアルと掲載URL

"E7 エミュレータ 開発環境" :

[http://japan.renesas.com/fmwk.jsp?](http://japan.renesas.com/fmwk.jsp?cnt=e7_tools_product_landing.jsp&fp=/products/tools/emulation_debugging/onchip_debuggers/e7/)

[cnt=e7_tools_product_landing.jsp&fp=/products/tools/emulation_debugging/onchip_debuggers/e7/](http://japan.renesas.com/fmwk.jsp?cnt=e7_tools_product_landing.jsp&fp=/products/tools/emulation_debugging/onchip_debuggers/e7/)

デバイス別個別マニュアル(ターゲットインタフェース含む)

H8/3664F H8/3664N H8/3687F H8/3694FH8/36037F H8/36057F H8/36049F

2. 訂正内容

P12 表4.2 E7 エミュレータ用プログラム占有領域

誤 : H8/36049(G)F フラッシュメモリ H'F18000-H'F18FFF

正 : H8/36049(G)F フラッシュメモリ H'18000-H'18FFF

[免責事項]

過去のニュース内容は発行当時の情報をもとにしており、現時点では変更された情報や無効な情報が含まれている場合があります。ニュース本文中のURLを予告なしに変更または中止することがありますので、あらかじめご承知ください。